
Estadísticas rápidas
Encuesta 759758 'Practicum GII 18-19 2sem. Encuesta de satisfacción'

Resultados

Encuesta 759758

Número de registros en esta consulta: 33
Total de registros en esta encuesta: 33
Porcentaje del total: 100.00%
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Estadísticas rápidas
Encuesta 759758 'Practicum GII 18-19 2sem. Encuesta de satisfacción'

Resumen de campo para Acceso

Indique la razón por la que acudió a Orex

Opción Cuenta Porcentaje

asignatura de prácticas externas de grado (Practicum) (SQ001) 33 100.00%  
asignatura de prácticas externas de master (SQ002) 0 0.00%  
información sobre ofertas de empresas en general (SQ003) 0 0.00%  
Otro 0 0.00%  

ID Respuesta
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Estadísticas rápidas
Encuesta 759758 'Practicum GII 18-19 2sem. Encuesta de satisfacción'

Resumen de campo para A(SQ001)

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex [El grado de sus peticiones de información,
consultas o trámites te parece adecuado]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 2 6.06% 6.06%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 2 6.06% 6.06%
4 (4) 12 36.36%  
5 (5) 15 45.45% 81.82%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 4.23   
Desviación estándar 1.06   
Suma (Opciones) 31 100.00% 100.00%
Número de casos 31 100.00%  
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Encuesta 759758 'Practicum GII 18-19 2sem. Encuesta de satisfacción'

Resumen de campo para A(SQ002)

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex [La información de la web de parece útil y
adecuada]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 9.38%
2 (2) 3 9.38%  
3 (3) 5 15.62% 15.62%
4 (4) 12 37.50%  
5 (5) 10 31.25% 68.75%
Sin respuesta 1 3.03%  
Media aritmética 3.97   
Desviación estándar 0.96   
Suma (Opciones) 30 100.00% 100.00%
Número de casos 31 100.00%  
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Encuesta 759758 'Practicum GII 18-19 2sem. Encuesta de satisfacción'

Resumen de campo para A(SQ003)

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex [Cómo valorarías en global la atención recibida por
el Orex?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 1 3.03% 3.03%
4 (4) 9 27.27%  
5 (5) 21 63.64% 90.91%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 4.65   
Desviación estándar 0.55   
Suma (Opciones) 31 100.00% 100.00%
Número de casos 31 100.00%  
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Encuesta 759758 'Practicum GII 18-19 2sem. Encuesta de satisfacción'

Resumen de campo para A(SQ004)

Respecto a la calidad del servicio ofrecido por Orex [Grado de satisfacción global del servicio]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 3 9.09% 9.09%
4 (4) 12 36.36%  
5 (5) 16 48.48% 84.85%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 4.42   
Desviación estándar 0.67   
Suma (Opciones) 31 100.00% 100.00%
Número de casos 31 100.00%  
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Encuesta 759758 'Practicum GII 18-19 2sem. Encuesta de satisfacción'

Resumen de campo para B(SQ001)

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación  [La experiencia en el destino de la
práctica ha sido buena]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 2 6.06% 6.06%
4 (4) 7 21.21%  
5 (5) 22 66.67% 87.88%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 4.65   
Desviación estándar 0.61   
Suma (Opciones) 31 100.00% 100.00%
Número de casos 31 100.00%  
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Encuesta 759758 'Practicum GII 18-19 2sem. Encuesta de satisfacción'

Resumen de campo para B(SQ002)

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación  [La empresa/entidad destino se ha
preocupado por mi formación durante el período de prácticas externas]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 5 15.15% 15.15%
4 (4) 5 15.15%  
5 (5) 21 63.64% 78.79%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 4.52   
Desviación estándar 0.77   
Suma (Opciones) 31 100.00% 100.00%
Número de casos 31 100.00%  
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Encuesta 759758 'Practicum GII 18-19 2sem. Encuesta de satisfacción'

Resumen de campo para B(SQ003)

Respecto a la utilidad de las prácticas externas en la formación  [La interacción con mi tutor profesional
ha sido adecuada]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 6.06%
2 (2) 2 6.06%  
3 (3) 2 6.06% 6.06%
4 (4) 9 27.27%  
5 (5) 18 54.55% 81.82%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 4.39   
Desviación estándar 0.88   
Suma (Opciones) 31 100.00% 100.00%
Número de casos 31 100.00%  
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Encuesta 759758 'Practicum GII 18-19 2sem. Encuesta de satisfacción'

Resumen de campo para C(SQ001)

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas [La interacción con mi tutor académico ha
sido adecuada]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 2 6.06% 12.12%
2 (2) 2 6.06%  
3 (3) 5 15.15% 15.15%
4 (4) 8 24.24%  
5 (5) 14 42.42% 66.67%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 3.97   
Desviación estándar 1.22   
Suma (Opciones) 31 100.00% 100.00%
Número de casos 31 100.00%  
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Encuesta 759758 'Practicum GII 18-19 2sem. Encuesta de satisfacción'

Resumen de campo para C(SQ002)

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas [La organización, información, gestión y
plazos de entrega de la asignatura a través de Aula Virtual es la adecuada]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 9.09%
2 (2) 3 9.09%  
3 (3) 3 9.09% 9.09%
4 (4) 12 36.36%  
5 (5) 13 39.39% 75.76%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 4.13   
Desviación estándar 0.96   
Suma (Opciones) 31 100.00% 100.00%
Número de casos 31 100.00%  
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Encuesta 759758 'Practicum GII 18-19 2sem. Encuesta de satisfacción'

Resumen de campo para C(SQ003)

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas [El método de evaluación me parece
adecuado]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 3.03% 6.06%
2 (2) 1 3.03%  
3 (3) 2 6.06% 6.06%
4 (4) 11 33.33%  
5 (5) 16 48.48% 81.82%
Sin respuesta 0 0.00%  
Media aritmética 4.29   
Desviación estándar 0.97   
Suma (Opciones) 31 100.00% 100.00%
Número de casos 31 100.00%  
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Encuesta 759758 'Practicum GII 18-19 2sem. Encuesta de satisfacción'

Resumen de campo para C(SQ004)

Respecto a la gestión de la asignatura de prácticas externas [Recomendaría a mis compañeros que
cursen la asignatura de prácticas externas]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 0 0.00% 0.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 8 25.00%  
5 (5) 22 68.75% 93.75%
Sin respuesta 1 3.03%  
Media aritmética 4.73   
Desviación estándar 0.45   
Suma (Opciones) 30 100.00% 100.00%
Número de casos 31 100.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 759758 'Practicum GII 18-19 2sem. Encuesta de satisfacción'

Resumen de campo para D

Comentarios adicionales, sugerencias y propuestas de mejora

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 7 22.58%  
Sin respuesta 24 77.42%  

ID Respuesta

22 También acudí al OREX cuando hice el Erasmus y su trato es excepcional, tanto
personalmente como por correo electrónico.

25 Debería estar obligado a asistir a la presentación del Practicum el tutor académico, ya que
es el que ha realizado el seguimiento 

34 Si el Orex abre por la tarde debería dar el mismo servicio que por la mañana dado que no
pueden responderte a las cuestiones por falta de conocimiento.

41 Es un comentario de mi caso en concreto, y es que el interés y la comunicación con mi
tutor académico a sido absolutamente nula y lamentable. A parte creo que por estos
motivos, no tendrían que tener peso en la nota del prácticum. Como yo hay muchos más
casos.

44 Eliminar las restricciones de horarios. Se supone que están para proteger al estudiante y
facilitarle el estudio, pero en la práctica quitan flexibilidad y dificultan el ir a clase.

47 Ampliar el tiempo para la realización del papeleo previo a las prácticas en la universidad,
puesto que a nada de comenzar las prácticas habría que realizar mucho papeleo, de
entregar en la empresa a recoger de ella y respectivamente

49 Muy buena experiencia
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